



ЗАВОДОУКОВСКИЕ ВЕСТИ



Новости
онлайн
на сайте газеты
**zavodoukovsk.
online**

Мы в ВК и ОК – zavestochka

Здравствуй, ёлка!

В ожидании праздника. В Заводоуковске торжественно открыли главную ёлку и резиденцию Деда Мороза

Алексей Севостьянов

■ В минувшую субботу на центральной площади города яблоку негде было упасть. Традиционно в преддверии Нового года заводоуковцы зажгли огни на главной ёлке муниципалитета.

В назначенный час на улицу Первомайскую вступил целый полк Дедов Морозов и Снегурочек. Впереди шествия на квадроцикле ехал главный волшебник с внучкой.

– Счастья и удачи желаю землякам в Новом году! А главное – мира всем нам! – сказал Дед Мороз и по совместительству работник Заводоуковского культурно-досугового центра Евгений Докучаев.

Чтобы зажечь новогоднюю ёлку, главный Дед Мороз объединил усилия с 12-ю коллегами, представлявшими микрорайоны Заводоуковска. Под радостные крики земляков «Ёлочка, гори!» разноцветные огоньки побежали по зелёным лапам, а вместе с ними в воздух взлетели брызги фейерверка.

На центральной площади прошло также театрализованное представление тюменской мастерской событий «Арт-Хит» и анимационное лазерное шоу. Работали интерактивные площадки. Мастера и умельцы предлагали землякам новогодние сувениры.

А чуть позже в центральном парке открылась резиденция Деда Мороза. Ребята водили хороводы, играли со Снегурочкой и снеговиками, читали стихи и пели песни, а новогодний волшебник дарил подарки. Получили призы и участники творческих состязаний. Победителями конкурса новогодних костюмов «Заводоуковский карнавал» в своих возрастных категориях стали Татьяна Демчур, Клара Гришечко и Маша Петрова.

– Я своего динозавра целый день делала. Не одна, конечно, мне брат и папа помогли. Но голову сама раскрашивала – рисовать в детском саду научилась, – говорит Маша.

А Кира Московкина, Кира Вишнякова и Татьяна Науман победили в конкурсе «Новогодний карнавал игрушек». Самодельные украшения участников этого состязания можно увидеть на ёлке неподалёку от резиденции Деда Мороза. Кстати, работать она будет с 18.00 каждый день до 30 декабря и с 1 по 8 января.



📸 Новый год стучится в двери! Главная ёлка муниципалитета и резиденция Деда Мороза в центральном парке торжественно открыты и ждут гостей. /ФОТО АВТОРА

Новости

В рейтинге – первые!

Ольга Мясникова

■ Заводоуковский округ – первый в рейтинге внедрения муниципального инвестиционного стандарта.

Итоги работы по сопровождению инвестиционных проектов подвели на третьем межмуниципальном марафоне «Лучшие муниципальные практики». Он был организован инвестиционным агентством Тюменской области в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Глава территории Светлана Касенова отметила, что наша лидирующая позиция – это результат совместной работы инвестиционной команды округа и предпринимательского сообщества. Деловые люди и представители администрации муниципалитета постоянно совершенствуют свои знания, обмениваются опытом с коллегами из других регионов. Сегодня на заводоуковской земле реализуется более 100 инвестпроектов.

Коллекция здоровья и спорта

Татьяна Воеводина

■ Центр физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм» стал призёром областного конкурса «Собери коллекцию знаков ГТО».

Учреждение заняло третье место в номинации «Самая большая корпоративная коллекция знаков ГТО». Как сообщили в местном центре тестирования, сотрудники центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм» не первый год участвуют в мероприятиях Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В их общей копилке более 70 знаков отличия.

Поздравления

**27 декабря –
День спасателя РФ****Уважаемые спасатели
и ветераны службы!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! В этой профессии нет случайных людей. Спасатели работают в опасных ситуациях, проявляя мужество и решительность. Всегда готовы отразить удар стихии и выполнить задачу, невзирая на трудности и обстоятельства.

Это мы не раз видели в истории региона при ликвидации чрезвычайных происшествий, в период пожаров, а в этом году – во время рекордного паводка. На протяжении нескольких недель круглосуточно спасатели вместе с земляками защищали от стихии города и сёла, по пояс в воде укрепляли возведённые дамбы, оттаивали федеральную дорогу в Абатском районе, эвакуировали людей и помогали им.

От имени жителей области благодарю всех спасателей, сотрудников Главного управления МЧС России по Тюменской области и специалистов МЧС России из других регионов за самоотдачу и помощь в противодействии самому масштабному паводку. Ваш самоотверженный труд достоин почёта и уважения. Желаю вам крепкого здоровья, спокойных дежурств, семейного счастья и успехов в службе на благо людей!

Александр Моор,
губернатор области

**Уважаемые сотрудники
МЧС! Дорогие ветераны!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Спасатель – это не столько профессия, сколько призвание. Трудно переоценить важность и значимость дела, которое вы выполняете, рискуя собственной жизнью. Профессионализм, опыт, твёрдая дисциплина и умение найти выход из самых сложных ситуаций – это те качества, которыми вы обладаете. В уходящем году вы достойно себя показали в борьбе с паводком на территории населённых пунктов Гилёвской и Лыбавской сельских администраций. Вы помогли избежать разрушительных последствий от большой воды, пришедшей на территорию нашего округа. Спасибо вам за труд, мужество, честную службу! Желаю счастья, здоровья, добра вам и вашим семьям. И как можно меньше тревожных выездов!

Светлана Касенова,
глава муниципального округа

Медведев и его команда

На рабочем месте. Служба в МЧС – труд командный, от слаженности действий спасателей во многом зависит успех при ликвидации чрезвычайной ситуации



📍 Слева направо: начальник караула Николай Медведев, командир отделения Сергей Романов, водитель Михаил Захаров, пожарные Владимир Зяблов и Павел Лепехов. На пожарно-тактическом занятии к этому отделению присоединился Максим Шепелев из другого расчёта. / ФОТО АВТОРА

Татьяна Воеводина

■ **Лучшим начальником караула в Тюменской области в этом году признан Николай Медведев из 93-й пожарно-спасательной части в Заводоуковске. В его смене – два отделения – боевых расчёта. В составе одного из них на аварийно-спасательные работы выезжает и сам начкар.**

В отделении, помимо старшего лейтенанта внутренней службы Николая Медведева, командир отделения Сергей Романов, водитель Михаил Захаров и пожарные Владимир

Зяблов и Павел Лепехов. Все пятеро спасателей как одна боевая единица, каждый может положиться на товарищей.

Николай Медведев живёт в селе Бызово Упоровского района, в пожарной охране работает уже 11 лет. Начинать водителем в 143-й пожарчасти, потом был командиром отделения и помощником начальника караула. В 2018-м перевёлся в Заводоуковск.

Командир отделения старший сержант Сергей Романов тоже не городской. Он из посёлка Комсомольского.

– Я работал холодильщиком на мясокомбинате, но пять лет назад решил сменить сферу

деятельности. Видимо, холод надоел, так что теперь тушу пожары, – улыбается Сергей Владимирович.

А вот водитель пожарного автомобиля Михаил Захаров – представитель трудовой династии огнеборцев. В заводоуковской пожарной части в своё время работали его отец и старший брат. Да и сам Михаил Анатольевич отдал этому непростому делу уже 15 лет жизни. М. Захаров – горожанин. В Заводоуковске живёт и пожарный Павел Лепехов. Он вступил в ряды спасателей в 2017 году, а до этого трудился на машзаводе.

Ещё один пожарный отделе-

ния – Владимир Зяблов – проживает в селе Падун. До прошлого года он работал в 142-й пожарно-спасательной части в селе Новая Заимка, а затем перевёлся в город.

В таком составе боевой расчёт выезжает на пожары, дорожно-транспортные происшествия и другие аварийно-спасательные работы.

– В этом году пожароопасный период прошёл относительно спокойно, зато паводок добавил забот, – говорит начальник караула Николай Медведев.

Сотрудники МЧС были задействованы на строительстве и укреплении защитных земляных валов. А Сергей Романов дежурил на лодочной переправе у села Новолыбаево: перевозил людей и продукты.

– Самый крупный пожар нынешнего года, который мы тушили, произошёл в Падуне. Взорвались три газовых баллона. Дом и дворовые постройки сгорели, отстоять удалось только баню, – рассказывают огнеборцы.

А самым памятным из вызовов для всех, кто работал в это время, стал пожар в городе на улице Рабочей в 2020 году. Тогда школьник Виталий Кутёных до приезда пожарных спас из горящего дома младшую сестру. Отважный поступок мальчика огнеборцы помнят до сих пор.

На каждом вызове пожарный расчёт в составе Н. Медведева, С. Романова, М. Захарова, В. Зяблова и П. Лепехова действует слаженно и эффективно.

– А как иначе? Такая у нас профессия – без надёжной поддержки товарищей – никуда, – завершает беседу начальника караула Николай Медведев.

В новый год без ЧП. Праздники праздниками, а бдительность не помешает

Алексей Севостьянов

■ **О безопасности в новогодние и рождественские каникулы говорили на заседании антитеррористической комиссии.**

Любовь Полякова, заместитель главы Заводоуковского муниципального округа, отметила, что все организации сфер образования, культуры, спорта и молодёжной политики к каникулам готовы. Объекты, на которых пройдут праздничные мероприятия, определены, тревожные кнопки в них проверены, ответственные за безопасность назначены, инструкции с персоналом проведены. Надзорные органы побывали в школах, Домах культуры и

клубах. Замечаний у проверяющих не возникло.

По словам Олега Чеглакова, заместителя начальника межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский», с 28 декабря по 8 января личный состав полиции будет нести службу в усиленном режиме. А в новогоднюю ночь на дороги муниципального округа выйдут три дополнительных экипажа патрульных, которые проследят за порядком в сельских населённых пунктах. Также полицейские совместно с представителями казачества будут дежурить в ночь на Рождество у Свято-Георгиевского храма в Заводоуковске.

Начальник 25-го пожарно-спасательного отряда Андрей Стожилов доложил, что огне-

борцы тоже будут переведены в режим повышенной готовности. Кроме этого, организуют резерв личного состава на случай, если кто-то заиграется с огнём.

Не до отдыха в праздничные дни и медицинским работникам. Как сообщила пресс-служба областной больницы № 12, выходные в поликлиниках только 1 и 7 декабря. Дежурные врачи (терапевт и педиатр) будут вести приём 29, 30, и 31 декабря, а также 2, 3, 4,

5, 6 и 8 января с 8.00 до 14.00. Узкие специалисты, процедурный и перевязочный кабинеты, диагностические службы и дежурные администраторы будут работать 30 декабря, 3 и 6 января. Оказание стоматологической помощи намечено на 3 и 6 января с 8.00 до 14.00. Также в дни новогодних каникул с 8.00 до 20.00 пациенты могут обратиться за неотложной медицинской помощью или вызвать бригаду медработников на дом.

Телефоны экстренных служб:

единая служба спасения – **112**; пожарная служба – **101**; полиция – **102**; скорая помощь – **103**; аварийная газовая служба – **104**; медицинская служба – **2-69-70**; диспетчерская служба в комплексном центре социального обслуживания населения – **2-16-59**.

ПЯТНИЦА 27.12

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)
10.10 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.30 Местное время
09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

01.20 X/ф «Раз, два! Люблю тебя!» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.10 X/ф «Продаётся дача...» (12+)
10.15, 11.50 X/ф «Всё будет хорошо» (16+)

18.10 X/ф «Восемь бусин на тонкой ниточке» (12+)
20.05 X/ф «Что он сказал?» (16+)
22.00 «В центре событий» (16+)

РОССИЯ К

06.30 «Пешком...». Москва причудливая
07.05 «Легенды мирового кино»
07.35 Искатели. «В поисках «Русской красавицы»

19.45 Д/ф «Кавказская пленница. Это же вам не лезгинка, а твист!»
20.25 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»
21.30 Лариса Латынина. Линия жизни

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.45 X/ф «Отставник» (16+)
06.30 X/ф «Отставник 2. Своих не бросаем» (16+)

ОТР

06.00 «Вечерний хештег» (16+)
07.00 «ТСН» (16+)
07.30 «Удачи на даче» (12+)

09.00 «Календарь» (16+)
09.30 «Академики». Сергей Чернышёв (12+)
10.00 Новости
10.05, 10.35 Пёстрый мир

СУББОТА 28.12

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)
10.10 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
08.00, 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
08.10 «По секрету всему свету» (12+)

00.40 X/ф «Роковая женщина» (16+)

НТВ

05.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
06.55, 08.20, 03.15 X/ф «В зоне доступа любви» (12+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

ТВ-ЦЕНТР

06.10 X/ф «Зовите Ермолова! 3» (16+)
09.25, 11.45 X/ф «Ищите женщину» (0+)

17.15 Т/с «Почти семейный детектив» (12+)
21.00 «Постскриптум» (16+)
22.15 Д/ф «Тайная комната. Детки из золотой клетки» (16+)

РОССИЯ К

06.30 «Пешком...». Москва дворянская
07.05 «Легенды мирового кино»
07.35 Искатели. «Загадка «Дома под рюмкой»

13.55 X/ф «Д'Артаньян и три мушкетёра» (0+)
15.10 Д/ф «Ярославль. Замок Никиты Понизовкина»
15.40 Д/ф «Атомный директор. Лев Рябев»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.45, 15.15, 16.10, 17.30, 17.35, 18.30, 19.25 Т/с «Условный мент 5» (16+)

ОТР

06.00 «Вечерний хештег» (16+)
07.00 «День за днём» (16+)

07.15 «Наша эпоха» (16+)
07.45 «ТСН» (16+)
08.15 «Новости Ишима» (16+)
08.30 «ТСН» (16+)
09.00 «Календарь» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 29.12

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
06.10, 00.45 Подкаст. Лаб (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)

РОССИЯ 1

05.40, 03.15 X/ф «Китайский Новый год» (12+)
07.20 «В кругу друзей» (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье

12.30 X/ф «Призрачное счастье» (16+)
16.30, 19.00 «Песни от всей души» (12+)
17.30 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица». Финал

НТВ

04.50 X/ф «Зимний круиз» (16+)
06.30 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

ТВ-ЦЕНТР

05.40 X/ф «Зовите Ермолова! 4» (16+)
08.55 X/ф «У людей так бывает» (12+)

11.45 «Людам на смех» (12+)
12.45 X/ф «Не хочу жениться!» (16+)
14.30, 05.25 Московская неделя (12+)

РОССИЯ К

06.30 М/ф «Две сказки», «Алиса в стране чудес», «Алиса в Зазеркалье»
08.00, 16.45 X/ф «Гори, гори, моя звезда» (12+)

18.20 «Романтика романса»
19.30 Новости культуры
20.25 Д/ф «Неоконченная пьеса для механического пианино. Пропала жизнь!»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.35, 06.15, 07.00, 07.45, 08.40, 09.30, 10.00, 11.00, 11.55, 12.45, 13.40, 14.40, 15.35, 16.25, 17.25, 18.20, 19.15, 20.05, 21.05, 22.00, 22.55 Т/с «Наш спецназ 3» (16+)

ОТР

06.00 «Вечерний хештег» (16+)
07.00, 07.45 «ТСН» (16+)
07.30 «Новости. Казанское» (16+)

09.45 «На приеме у главного врача с Марьяной Лысенко» (12+)
10.40 «Моя история». Сергей Цигаль (16+)
11.20 Мультфильм «Икар и мудрецы» (12+)